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G a l l e t t o  T o m m i 
130.033

ELENCO MATERIALE     

 misure (mm) descrizione

compensato 1 160x160x5 pannello con motivo 1

compensato 1 100x200x5 pannello con motivo 2

compensato 2 120x40x6 base / piedi 3

Attrezzi necessari: 
seghetto alternativo oppure da traforo 
carta vetrata 
carta trasparente 
matita, pennello, colori

￼ Avvertenza:
I kit della OPITEC non sono generalmente oggetti a carattere ludico che 

normalmente si trovano in com- mercio, ma sono sussidi didattici per soste-
nere l’insegnamento e l’apprendimento.Questi kit possono essere costruiti e 
utilizzati solo da bambini e ragazzi sotto la guida e la supervisione di adulti 
esperti. Non adatto per bambini sotto i 36 mesi. Pericolo di soffo- camento!
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ISTRUZIONI

Indicazioni generali: 
Questo pacco materiale può essere realizzato in tre diverse varianti. Le sagome corrispondenti sono riportate nelle 
pagine seguenti. Le istruzioni descrivono la versione 1 e 2. La realizzazione della versione 2 e 3 sono identiche!

1. Trasferire con la carta trasparente tutte le sagome (scala 1: 1) sulla rispettiva tavoletta. La testa e il piumaggio o il 
corpo vengono ritagliati con il seghetto da traforo o con il seghetto alternativo seguendo le linee tracciate. Le linee 
tratteggiate servono solo per aiutare nell'applicazione del colore. Rifinire i bordi segati. 
 
Le mensole portauova e portafiori sono realizzate con le seguenti modalità: con un trapano o con uno strumento 
simile praticare un foro nel cerchio disegnato e poi far passare la lama attraverso il foro. Ritagliare i cerchi uno dopo 
l'altro. Poi ritagliare il supporto portauova o portafiori e rifinire i bordi segati.

versione 1

versione 2 versione 3

2. La base (versione 1) o i piedi (versione 2+3) sono ritagliati dai due pezzi di compensato (3). 
Potrebbe essere necessario rifinire le due tavolette fino a quando si incastrano correttamen-
te per la versione 1 oppure nella versione 2+3 si può appoggiare la figura in modo tale che 
tocchi completamente il bordo senza lasciare nessuna fessura.

3. Quando tutte le parti sono ben levigate, si può applicare il colore (ad esempio PLAKA o vernice acrilica) Le linee trat-
teggiate sulla figura e sulle mensole servono come guida per la pittura.
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ISTRUZIONI

Realizzazione versione 1: 

4. Riportare sul portauoava i punti di incollaggio per la testa e il piumaggio e poi 
incollare.

5. Incastrare tra loro le due basi, allinearle e incollare le due parti. Fare asciugare 
bene la colla. Incollare la base con i bordi più corti al centro del portauova.

Realizzazione versione 2+3: 

6. Prendere in mano la figura 
ritagliata.

7. Come mostrato, mettere i piedi sot-
to il bordo inferiore e incollare.

ca.100mm

8. Incollare sui piedi le due mensole 
laterali! 
Fare asciugare bene la colla.

sopra

sotto
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Sagoma portauova  
scala 1:1 versione 1

Sagoma base 
scala 1:1 versione 1

Sagoma  
testa+piumaggio 
scala 1:1 versione 1
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Sagoma portauova  
scala 1:1 versione 2

Sagoma corpo  
scala 1:1 versione 2

Sagoma piedi 
scala 1:1 versione 2 

2x

2x

Suggerimento 
A piacere si può scambiare la mensola 
della versione 2 e 3!
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Sagoma portafiori  
scala 1:1 versione 3

Sagoma corpo 
scala 1:1 versione 3

Sagoma piedi 
scala 1:1 versione 3 

2x

2x

Suggerimento 
A piacere si può scambiare la mensola 
della versione 2 e 3!


